
令和３年６月定例会議

１ 期　　日 令和３年６月２３日（水）　　開会　午後　３時００分

　　　　　　　　　　 　　 　閉会　午後　５時００分　

２ 場　　所 香取市役所５階　５０４会議室

３ 出席委員 教 育 長　金　子　基　一

教育委員　平　塚　智　子

教育委員　熱　田　　　昇

教育委員　芦　田　優　子

教育委員　伊　藤　博　和

４ 傍聴者 なし

５ 出席職員 教育次長　　　　　　　　　　松　田　博　明

教育総務課長　　　　　　　　篠　塚　和　広

学校教育課長　　　　　　　　岡　野　健一郎

生涯学習課長　　　　　　　　髙　岡　洋　一

生涯学習課副参事　　　　　　椎　名　竜　也

香取市学校給食センター所長　秋　葉　伸　明　

教育総務班長　　　　　　　　多賀谷　朱　美

６ 教育長 開会宣言

７ 会議録署名人の指名 委員　熱　田　　昇　　　委員　伊　藤　博　和

８ 前回会議録の承認 令和３年５月定例会議事録を承認

　

香取市教育委員会会議録



９ 教育長報告   ５月２８日(金）定例会後から６月２３日(水）本日までの主な行事につい
て報告させていただきます。
　５月末に人事評価制度に係る校長面接を行いました。
　６月１日（火）から６月市議会定例会が開会いたしました。
　２日（水）午後６時から、各小中学校管理職等を目指す職員の勉強会であ
ります香取地区管理運営研修会が開講し、参加させていただきました。
　３日(木）は北総教育事務所の指導室訪問が香取中学校でありましたので、
参加いたしました。
　４日（金）は佐原文協祭で展示が行われていましたので、見学いたしまし
た。また、１３日（日）は発表会に参加いたしました。
　戻りますが６日（日）佐原香取ロータリークラブ創立２５周年記念例会に
市長と行ってまいりました。佐原香取ロータリークラブ様には学校にも、ご
支援等をいただいているところでございます。
　９日（水）１０日(木）は市議会で一般質問があり、教育委員会関係の質問
がありました。
　１１日(金）は長柄町で東京２０２０オリンピック・パラリンピック機運醸
成事業がございました。この事業は、小中学校での健康教育の一環として、
プロコーチのレッスンがあり、香取市の小中学校でも取り組むことが出来な
いか見学させていただきました。今後、検討させていただきたいと思ってお
ります。
　２４日(月）福祉教育常任委員会が行われました。
　本日、学校訪問と６月定例教育委員会会議となります。説明は以上となり
ます。

　

１０ 議決事項

議案第１号 香取市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命について

教育長 議案第１号「香取市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命につい
て」、事務局から提案理由説明をお願いします。

学校教育課長 資料２ページ議案１号「香取市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は
任命について」ご説明いたします。

香取市いじめ問題対策連絡協議会は、いじめの防止、いじめの早期発見及
びいじめの対処に関係する機関及び団体との連携その他いじめ防止等のため
の対策を推進するために必要な事項に関し、連絡及び協議を行うものです。
「香取市いじめ問題対策連絡協議会等の設置に関する条例」第５条第２項の
規程により、昨年度改選し、１０名の委員を委嘱又は任命しましたが、今年
度の人事異動等により、４名欠員となりました。よって、同条例第６条の規
程により、新たに４名の委員の委嘱又は任命をさせていただくことになりま
す。

なお、後任の委員の任期は、前任者の残任期間となります。ご審議よろし
くお願いいたします。

教育長 只今、提案理由の説明は終わりました。それでは、議案第１号について、
質疑に入ります。質疑ございますか。

委員・質疑 この後の調査委員会とは全く別のものと考えてよろしいでしょうか。

学校教育課長 全く別の組織となります。



委員・質疑 繋がりも全く無いのでしょうか。

学校教育課長 いじめ問題対策連絡協議会委員は教育委員会の施策に対してご意見をいた
だく組織でありますが、いじめ問題調査委員会はいじめの重大事態に対し
て、調査を行う教育委員会の中の組織となります。

教育長 これより採決を行います。４名の委嘱又は任命ですが、一括で採決させて
いただいてよろしいでしょうか。

委員・審議 異議なし

教育長 では一括で採決を行います。賛成の方は、挙手をお願いします。

委員・審議 全員賛成

教育長 全員賛成と認め、議案第１号は原案のとおり可決しました。

協議第１号 令和３年度教育委員会学校等訪問(新島中学校)について

教育長 協議第１号「令和３年度教育委員会学校等訪問(新島中学校)について」協
議します。

本日、新島中学校を訪問いただきご協議いただきましたが、他にご意見等
ございますか。

委員・意見 体育館のギャラリーに登る垂直の梯子ですが、窓の開閉時に危険なので、
階段にならないのでしょうか。

教育総務課長 ギャラリーは観客用ではないため、窓の開閉時に生徒が登ることはないと
思われます。梯子の使用者は、メンテナンスのための業者や教職員ですの
で、日常から安全を確認しながら、細心の注意を払って使用していただいて
おります。

委員・意見 万が一、怪我をした場合、安全義務違反で訴えられ負けるのではないで
しょうか。また、階段の設置が難しいのであれば安全帯を着けたらどうで
しょうか。

教育長 観戦用とは想定しておりませんが、観客用として使用し事故が起きた場
合、施設の瑕疵となってしまいます。スペース的に階段の設置は難しいこと
から、今後も観客用として使用しない、窓の開閉以外には使用しない、又、
生徒は使用不可とし教師の安全帯の着用についても今後、学校と検討したい
と思います。

委員・意見 つくばね教室はフォニックスを利用し良かったので、他の授業でもやって
いただきたいのですが如何でしょうか。



教育長 学校の実情、実態に合わせて工夫し、積極的に良いものは取り入れてもら
うよう指導していきたいと思います。

委員・意見 休んでいる生徒がいると聞きましたが、不登校の原因はいじめと繋がって
いるのでしょうか。

学校教育課長 小学校から不登校傾向があり、いじめとの関連は無いと思われます。

教育長 これで協議第１号「令和３年度教育委員会学校訪問(新島中学校)につい
て」の協議を終了いたします。

報告第１号 いじめ重大事態について

教育長 　次に報告事項に入ります。
本件は、個人情報の保護の観点から、香取市教育委員会会議規則第６条の

規定により、秘密会にしたいと思います。賛成の方の挙手をお願いいたしま
す。

委員・審議 全員賛成

教育長 挙手全員ですので、報告第１号については、秘密会といたします。関係職
員以外の方は退室をお願いいたします。

～～～　以降、秘密会とする。　～～～

（　審　議　）

～～～　審議後、秘密会を解く。　～～～

教育長 以上で本日の議事は終了いたしました。委員の皆さん方には、長時間に渡
り慎重審議をいただき、ありがとうございました。

１１ その他

教育長 その他、教育委員の皆様方から、何かございますか。

委員・質疑 ありません。

教育長 事務局から何かありますか。

生涯学習課長 佐原駅周辺地区複合公共施設の整備について

教育総務課長 次回７月定例会について

１２ 閉会 以上をもちまして、香取市教育委員会６月定例会を閉会いたします。


